



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 12.04.2024 14:41:09

Τμήμα Διοικητικού

Ψηφιακά

υπογεγραμμένο από

KONSTANTINOS

STAVROPOULOS

μ , 12/04/2024

. : 14390

: 14:40:30

Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου

Ταχ. Δ/ση: Αγίου Δημητρίου 55 • Αγ. Δημήτριος

Τηλέφωνο: 2132007714

E-mail: grafeiods@dad.gr

Αριθμός Εσωτερικού Πρωτοκόλλου 26

10^η Συνεδρίαση (Τακτική)

Προς
τον Δήμαρχο και
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

.....
ΕΝΤΑΥΘΑ

Σας καλούμε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, στις **16 Απριλίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00**, στο Δημαρχείο στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέματα ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ
1	Λήψη απόφασης για καθορισμό: α) των κριτηρίων μοριοδότησης έτους 2024 για την εισαγωγή παιδιών στην Κατασκήνωση του Δήμου Αγίου Δημητρίου στη Ραφήνα, β) των δικαιολογητικών συμμετοχής, γ) των ημερομηνιών υποβολής των αιτήσεων και δ) της Επιτροπής Ενστάσεων.	Αντρχος Παιδικών κατασκηνώσεων
2	Λήψη απόφασης για τροποποίηση της με αριθμ. 258/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία αφορά στον Κανονισμό Λειτουργίας της Δημοτικής Κατασκήνωσης	Αντρχος Παιδικών κατασκηνώσεων
3	Λήψη απόφασης για παροχή σύμφωνης γνώμης του Δήμου Αγίου Δημητρίου, όσον αφορά την εκπόνηση «Μελέτης Οριοθέτησης με έργα διευθέτησης τμήματος παλιάς θέσης ρέματος στα όρια εγκεκριμένου σχεδίου πόλης από ΟΤ 437 έως 432 του Δήμου Νέας Σμύρνης» και περί κατασκευής των προβλεπόμενων από αυτήν έργων με μέριμνα του Δήμου Νέας Σμύρνης.	Αντ/ρχος Τ.Υ.
4	Λήψη απόφασης για έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγίου Δημητρίου στο Δίκτυο Δήμων για την πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ» (Έγκριση Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων).	Δήμαρχος
5	Λήψη απόφασης για τον ορισμό του Αντιδημάρχου Αθλητισμού, ως υπευθύνου για την παραχώρηση των Αθλητικών Δημοτικών Εγκαταστάσεων.	Αντ/ρχος Αθλητισμού
6	Λήψη απόφασης για συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής ΑΜΕΑ και ορισμός των μελών αυτής.	Δήμαρχος
7	Λήψη απόφασης για παραχώρηση του Α΄ΚΑΠΗ Αγίου Δημητρίου στο Κέντρο Ημέρας «Ανοδος».	Αντ/ρχος Κοινωνικής Μέριμνας
8	Λήψη απόφασης για απαλλαγή δημοτικών τελών βάσει	Αντ/ρχος

	κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων.	Κοινωνικής Μέριμνας
9	Λήψη απόφασης για έγκριση οικονομικής ενίσχυσης απόρων δημοτών – κατοίκων του Δήμου και εξειδίκευση πίστωσης ποσού 800€, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 202 του Ν. 3463/2006.	Αντ/ρχος Κοινωνικής Μέριμνας
10	Λήψη απόφασης για την επιστροφή εγγυητικής καλής εκτέλεσης στην εταιρεία «AIGLON ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » ποσού 1.000,00€ για την υπηρεσία «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΤΥΠΟΥ».	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
11	Λήψη απόφασης για την επιστροφή εγγυητικής καλής εκτέλεσης στην εταιρεία AMANTA ΑΕ α) ποσού 7.905,81€ για την «Προμήθεια ελαιόλαδου για τη λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου & ελαιόλαδου για έξοδα συσσιτίων για άπορους δημότες» και β) ποσού 768,46€ για την «Προμήθεια κατεψυγμένων ψαριών – έξοδα συσσιτίων για άπορους δημότες».	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
12	Λήψη απόφασης για την επιστροφή εγγυητικής καλής εκτέλεσης στην εταιρεία «Γ. Ι. ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» ποσού 900,00€ για την υπηρεσία «ΔΑΠΑΝΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ».	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
13	Λήψη απόφασης περί καθορισμού των κωδικών του Προϋπολογισμού οικον. έτους 2024, δεκτικών έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής.	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
14	Λήψη απόφασης παράτασης της εκμίσθωσης κοινόχρηστου χώρου ως ανθοπωλείο για την εξυπηρέτηση του Δημοτικού Νεκροταφείου Δάφνης.	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
15	Λήψη απόφασης για έγκριση της υπ' αρ. πρωτ. 13353/05-04-24 έκθεσης παροχής γνώμης της επιτροπής καταστροφής κινητών πραγμάτων που αφορά στην καταστροφή 62 αντικειμένων εξοπλισμού μηχανογράφησης.	Αντ/ρχος Ψηφιακής Ανασυγκρότησης
16	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη του 2/2024 πρακτικού της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών επί της προσφυγής της εταιρείας ELDIM ANT. ΤΣΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΕ.	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
17	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη του 1/2024 πρακτικού της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών επί της προσφυγής της κας Παυλιουτσένκο – Zamanidi Όλγας.	Αντ/ρχος Οικ/κών Υπηρεσιών
18	Λήψη απόφασης α) για καθορισμό αριθμού θέσεων ωφελούμενων μαθητριών και μαθητών για τα θερινά τμήματα προετοιμασίας υποψηφίων για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις 2025 και τη σχολική χρονιά 2024-2025 στο Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αγίου Δημητρίου, β) για καθορισμό κριτηρίων μοριοδότησης και γ) για σύνθεση επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων".	Δήμαρχος
19	Λήψη απόφασης για έγκριση δωρεάν παροχής προγράμματος ανίχνευσης δυσκολιών ομιλίας και λόγου στα παιδιά των Βρεφονηπιακών - Παιδικών σταθμών του Δήμου μας, από: α) τον Πανελλήνιο Σύλλογο Λογοπεδικών - Λογοθεραπευτών (ΠΣΛ) και β) το Σύλλογο Επιστημόνων Λογοπαθολόγων/Λογοθεραπευτών Ελλάδας (ΣΕΛΛΕ).	Αντ/ρχος Παιδείας
20	Λήψη απόφασης για έγκριση υλοποίησης δωρεάν παρεχόμενου προγράμματος προαγωγής υγείας στους Δημοτικούς Βρεφονηπιακούς - Παιδικούς σταθμούς από	Αντ/ρχος Παιδείας

	την Περιφέρεια.	
21	Λήψη απόφασης για έγκριση υλοποίησης δωρεάν προγράμματος προαγωγής της στοματικής υγείας στα παιδιά των Βρεφονηπιακών - Παιδικών σταθμών του Δήμου μας από το Εργαστήριο Παιδοδοντιατρικής του ΕΚΠΑ.	Αντ/ρχος Παιδείας
22	Λήψη απόφασης παραχώρησης του Αμφιθεάτρου του 1ου Γυμνασίου - 1ου Λυκείου Αγίου Δημητρίου, στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου, για την πραγματοποίηση πρόβας και θεατρικής παράστασης των μαθητών του σχολείου στις 27 και 28 Μαΐου 2024.	Πρόεδρος ΔΕΠ
23	Λήψη απόφασης παραχώρησης αιθουσών του Εσπερινού Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου στη Δομή Εκπαίδευσης Προσφύγων και μεταναστών του Δήμου Αγίου Δημητρίου, για την πραγματοποίηση Μαθημάτων Ελληνικής Γλώσσας.	Πρόεδρος ΔΕΠ
24	Λήψη απόφασης παραχώρησης χώρων του 1ου Γυμνασίου-1ου Λυκείου στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος, για την πραγματοποίηση της 47ης Εθνικής Συνδιάσκεψης Επιλογής, το Σαββατοκύριακο 27 και 28 Απριλίου 2024.	Πρόεδρος ΔΕΠ
25	Λήψη απόφασης παραχώρησης του Αμφιθεάτρου του 1ου Γυμνασίου-1ου Λυκείου, στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Αγίου Δημητρίου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης με θέμα "Μεγαλώνοντας Παιδί ΑΜΕΑ".	Πρόεδρος ΔΕΠ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1. ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
2. ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
3. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
4. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
5. Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
6. Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
7. Δ/ΝΣΗ ΚΕΠ
8. ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
9. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ